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REFERAT FRA MØTE I STRANDA MENIGHETSRÅD 21/3-24 

 

Innkalling til møte i Stranda menighetsråd torsdag 21.mars 2024 klokken 19:00 – 21:00 på 

Stranda menighetshus. 

 

Åpning og enkel bevertning :Birgitte 

 Tilstede: Anita, Jon Norman, Jakop, Cato, Birgitte, Anne Berit 

  

   

Sak 10/24       Godkjenning av referat fra møte 8.februar 2024 og saksliste for dagens møte. 

  Referat fra møte 8/2-24, innkalling og saksliste til dagens møte godkjennes. 

 

  Vedtak:  

Referat, innkalling og sakliste godkjent 

 

Sak 11/24       Referatsaker og orienteringer 

 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte.  

11/2 Gudstjeneste  

20/2 Ungdomstur i skolens vinterferie. 

Hyggetreff   

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 

29/2 AU-møte 

Møte i Kirkelig fellesråd 20/3 utsatt. Mangler ennå regnskap 2023. 

• Årets fasteaksjon til Kirkens Nødhjelp sitt arbeid. Konfirmantene går med bøsse. 

• Invitasjon til Inspirasjonstreff i Skaugdal bedehus torsdag 4.april klokken 18:00. 

• Soknepresten vår Cato Halvorsen er delvis tilbake i jobb.  

• Diakoni medarbeider Ruth Marine Murvold har startet i jobben.  

• Minner på menighetens årlige informasjonsmøte, søndag 24.mars. 

• Forslag om å flytte vårt neste menighetsrådsmøte fra torsdag 2.mai til torsdag 

25.april. Kan det går bra for menighetsrådet? 

 

 

Vedtak: 

  Referatsaker og orienteringer tas til etterretning. 
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  Menighetsrådsmøte torsdag 2.mai, flyttes til torsdag 25.april 

 

Sak 12/24       Div valg av råd og utvalg: 

e. Trosopplæringsutvalget 

i. Revisorer 

 

  Vi har nå alle råd og utvalg på plass, det gjenstår å gjøre endelig valg i: 

 

e. Trosopplæringsutvalget: 

Her har Trude Iren Bergmann sagt ja siden vårt siste møte. 

Det nye Trosopplæringsutvalget blir da:  

May-Elin Tviberg, Birgitte Rødsjø og Trude Iren Bergmann. 

I tillegg er menighetspedagog Elise Tetlimo med. 

 

 

i.Revisorer: 

Her har Kristin Wanvik Hagen sagt ja siden vårt siste møte. 

Frank Are Hansen og Kristin Wanvik Hagen. 

 

 

Vedtak: 

  Trosopplæringsutvalg og revisorer valgt som foreslått 

 

 

Sak 13/24 Fest for årets konfirmanter 

 

Tradisjon er at menigheten arrangerer en fest for årets konfirmanter.  

Igjennom koronatiden har dette ikke blitt gjennomført, men i 2023 ble det på nytt 

arrangert. 

  

Tradisjonen er å holde den etter temagudstjeneste, som i år er 21.april klokken 

18:00. Til denne Temagudstjenesten er det kun satt opp konfirmanter som 

kirkeverter. Noe av oss bør være tilsted. 

 

Minst en fra menighetsrådet, soknepresten, konfirmant lærer, veldig gjerne også 

diakonimedarbeider og menighetspedagog bør delta. 

 

Hvem leder festen? Tanker hva den fylles med?  

Festkomiteen vil ordne med mat, ordene bord og stoler, og delta på kjøkkenet 
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Vedtak: 

Anita og Birgitte deltar fra menighetsrådet og forbereder leder for festkomiteen 

Janne Skånøy på arrangementet.  

Elise viser bilder fra årets konf.weekend. 

Jon Normann avtaler hvem som ønsker velkommen, takker av og spør Margareth 

Askjemhalten om hun kan oppsummer konfirmantåret. 

 

 

 

Sak 14/24 Trosopplæringsplan for Stranda menighet – vi tar en gjennomgang. 

 

Saken utsettes til senere 

 

 

 

Sak 15/24     Eventuelt. 

             

                          Ingen saker 

 

 

 

Referent: 

Anne Berit Sæther 

 

 


